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IMeeTes I B Opranu3ann Menio?

A ) 10, JUIS BCEX BOAPACTHLIX IPYITT W PEXKUMOR (QYHKIHOHKPOBAHKA Opr anuIaimH

) 20, 10 Ge3 yuera BoIpacTHLIX Py

B) ner

rJ

BRIBCICHO JIN IMKIHYHOE MEHIO JUI OIHAKOMICHHA POAHTENEH 1 aeTel?

A) na

b) Her

Tl

BLIBEICHO JIH XKEAHEBHOC MEHIO B YA00HOM JUIS 03HAKOMIIEHHS poanTesiel u aetelh mecte?

A) 1a

v

b) mer

B MCHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPKI 611017

A) J1a, 110 BCEM JIHSAM

B) HET, HMEIOTCH IMOBTOPEI B CMEXKHBIE [IHH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHble 6110118 H IPOYKTHI

A) 1a, N0 BCeM JHAM

B) HET, HMCIOTCS IMMOBTOPLI B CMEXXHEIE THH

(b YHKIHOHHPOBAHUS OpraHn3anuu?

COOTBCTCTB)’CT JIH PETTAMCHTHPOBAHHOE IHKJIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IIPHEMOB MHALIH PEKHEMY

A) na

4

b) HeT

ECTh 1M B OpraHH3aliy NIPHKa3 0 CO3aHHH H MopsIKe paboThl GpakepakHON KOMHCCHN?

A) na

—

b) Her

Ot Beex JiH napThit IPHIOTOBJEHHBIX 6711071 CHEMaeTcs Gpakepax?

A) na

v

b) Her

OpakepaxHOi KOMHCCHH (3a IIEpHOJI He MeHee Mecsa)?

Brissisncs 1 (haKThl He JOIYCKA K pealu3aiyi 6Juom 1 NPOAYKTOB IO pe3yibTaTam paboTsl

A) HeT

g

b) na

10

(caxapueiii quaber, nuLIeBBIE ateprun)?

Co3aaubl 1M YCTIOBHSA JUIS OPraHU3aIHH THTAHUS JCTel ¢ y4ETOM 0COOSHHOCTEH 300POBLS

A) na

v

b) Het

11

[IpoBomutes mu y6opka noMeneHuii mociie Ka}CJIOro npuemMa nuum?

A) na

[

b) Her

12

KoOMHCCHH?

[Kauectsenno m nposesena ybopka nomermenuii s NpHeMa IMALLH HA MOMEHT paboThl

A) na

v

b) Her

13

PKH3HEIeATeMbHOCTH?

O6Hapy kuBanuce mm p TMOMELUCHHAX JUIA IPHEMA ITHIH HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CIIE/IBI HX




e

A) HET

14

b) na

Co3nans /M YCIOBHA JUIs COOMONCHNS NeTEMH IPABH JHYHON THTHEHBI?

A) fa

b) Het

15

BLIgBISUIMCE JTH 3aMedaHHs K COOJIOICHHIO ICThbMH [PABHII JTUYHOM MMTHEHBI?

A) HET v

b) na

16

BEAB/HCH M DA CPABHEHHH PEATH3YEMOT0 MEHIO ¢ YTBEPXK/ACHHBIM MEHIO (aKThl HCKIOUEHHS

OTAETBHBIX OO0 H3 MEHIO?
A) HET v

b) na

17

Vimeny i GakThl BbIIAYH AETSIM OCTHIBIICH MHIIH?

A) HET

b) na




